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Щодо перспектив нафтогазоносності палеогенових відкладів Бориславського 
нафтогазопромислового району 

 
Основні виявлені запаси нафти і газу у 

межах Бориславського нафтопромислового 
району пов’язані з палеогеновим комплексом 
порід, де присутні у розрізі кілька пачок 
пісковиків із досить значним поширенням по 
площі. Однак є ще окремі ділянки, які 
неохоплені пошуковими роботами із-за великих 
глибин їх залягання або труднощами, що 
виникають при структурних побудовах.  
За результатами проведених нами 

досліджень можна стверджувати, що 
формування палеогенових відкладів 
карпатського флішу відбувалось у дельтових 
умовах осадконагромадження. Умови 
седиментації зумовили нерівномірне 
відкладання піщаних товщ по площі. 
Враховуючи особливості поширення 
олігоценових порід-колекторів Бориславського 
НГПР нами встановлено, що на ділянках з 
невеликими ефективними товщинами, для яких 
характерне часте перешарування щільних 
пісковиків, алевролітів та аргілітів, особливо на 
крилах піднять (палеопіднять), формується 
літогенетична тріщинуватість, яка значно 
покращує фільтраційно-ємнісні властивості 
(ФЄВ). 

Вивчаючи вплив постседиментаційних 
процесів на ФЄВ палеогенових порід-
колекторів Бориславського НГПР нами 
встановлено, що перетоки флюїдів у межах всієї 
продуктивної товщі забезпечуються за рахунок 
складної тріщинуватої системи, яка складається 
з субвертикальних каналів на межі літофацій та 
субгоризонтальних, приурочених до 
літологічних границь. За відсутності такої 
мережі тріщин товща практично непридатна для 
розробки, так як наявність тріщин різної генези 
сприяє розвитку порід-колекторів з 
задовільними ФЄВ. 
Назагал, напрямки подальших 

нафтогазопошуковим робіт у Бориславському 
НГПР пов’язані з двома зонами поширення 
палеогенових порід-колекторів. У двох ярусах 
складок виділяються 8 нафтогазоперспективних 
об’єктів. До першочергових об’єктів, згідно 
виконаних досліджень, можна віднести 
Опаківський  та Старосамбірський  блоки, 
оскільки незначні глибини залягання об’єктів та 
величини прогнозних ресурсів відповідають 
даним критеріям. Ці перспективні об’єкти, 
також підтверджуються дослідженнями 
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